2013年2月25日 星期一 编辑:赵郁 组版:李飞

清晨大火烧光十余家摊位

附近居民称起火点是双汇隆市场扩建而成



本报2月24日热线消息(记者 曹思扬) 24日5时20分左右, 宜阳路的双汇隆市场突发大火,十余家摊位被烧个精光,附近 小区居民家中的玻璃被烤裂,所幸无人员伤亡。消防部门共出动7辆消防车,约1小时扑灭火灾。居民称市场起火的部分是扩建的,安全隐患重重。

24日6时30分,读者拨打本报热线电话89772345称,宜阳路上的双汇隆市场起火,浓烟滚滚。7时许,记者赶到位于宜阳路10号的双汇隆市场注意到,这家市场是清水湾花园小区的网点,市场门口已拉上警戒线,消防队员正在里面清理现场,市场门头被烧得残缺不全,小区东门附近的摊位烧毁得最严重,此处一片狼藉,遍地都是烧黑的桌椅,布匹等物品,路边摆放了几个表面被熏黑的煤气罐。记者注意到,此处用彩钢搭建的顶棚被烧穿,卷帘门被烧变形,浓烟透过顶棚将小区5号楼2单元的部分居民家玻璃烤裂,7号楼部分居民家阳台外墙被熏黑。

清水湾花园小区东门北侧一家面包店的老板称,5点20分左右她刚刚开门,看到东门附近摊位突然冒出浓烟,消防队员赶到后帮她搬出来货品和设备,她店里的顶棚被烧坏,损失不是很大。

"早上5点左右,我到店里准备开门营业,出去买早点的工夫,回来时就发现这里起火了,消防队员正在灭火不让我进去。"在东门附近市场内做冷饮生意的孙先生说,煤气罐都是消防队员从市场里抢出来的,他有十几万元的货品在店里,还有两台冰柜,估计全都烧光了。

孙先生称,这里原来只有不到5家摊位,但近段时间摊位越来越多,最多时有十余家摊位在此经营,有卖干果的、卖麻辣烫的、卖熟食的,还有一家布匹店的仓库,这么小的地方挤了这么多摊位,安全隐患可想而知了。

小区居民告诉记者,小区东门附近原来没有摊位,因为很多居民在此出入小区,客流量大,双汇隆市场就在这儿搭上顶棚,招了几家摊主在此经营,因为这儿的生意好,经营的摊主也越来越多,都快把东门给堵上了。"这儿经常出事,几个月前就着过一次火。"居民吕女士说。

6时30分左右,火势基本被扑灭,消防队员封闭了市场。记者从消防部门了解到,此次火灾共出动7部消防车,事故原因正在调查中。 (奖励线索提供人潘先生50元)

精神病女乘客大闹列车

打伤一名安全员和一名乘客

2月19日晚,在青岛至成都的 K208次列车上,列车刚驶出淄博 不久,18号车厢内的一名40岁的女 子突然情绪失常,先开始打骂随 行的老人,接着脱起身上的衣服,并赤身裸体在车厢内边哭边唱,18号车厢一位冯姓列车员闻讯赶同了过来,但由于列车员是个男同志,所以也不敢太靠近这位中年女子,只是一个劲儿安抚她的好绪,并劝她赶紧把衣服穿上。在边上,并对她赶紧把衣服穿上。旁边几位女乘客求助,希望她们能帮忙给中年女子的情绪较为激动,几位女乘客几经努力,最终也没能

帮中年女子把衣服穿上。

上车女儿就犯了病。

"车开到济南站的时候,中年女子病情又反复了,又脱下衣裤要子病情又反复了,又脱下衣她要往车厢内冲,安全员拦着她,她就拿大塑料水杯打安全员的头,把安全员的眼睛都打伤了,还不了14年的一名大学生。"列车长李波说,最后他又调来两名女乘务员协助看护,全程一共看了34小时,2月21日列车到达江油站,终于将中年女子和其母亲安全送到目的地。

伴你健康成长 关爱儿童我们在行动

2月22日下午,交运集团青岛运输管理公司组织青年团员,带着牛奶、元宵等节日礼品来到了青岛市儿童福利院,看望这里的孩子们,并陪他们做游戏、讲故事,让福利院的孩子们在元宵节前夕度过欢乐的一天,感受到社会关爱。

活动旨在倡导社会各界更多地关爱弱势儿童,为他们带去更多的爱和关怀。公司领导称,以后会经常组织类似活动,担负起企业的社会责任,为创建和谐社会贡献一份力量。

(李龙飞)

②命令晚後。今日青岛 是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行。目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持"全心全意为青岛人民服务"的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、 平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071 联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

